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Protokół 
z XLVI sesji Rady Gminy Gniewino 

z dnia 26 czerwca 2009r. 
 
 
XLVI sesja Rady Gminy Gniewino odbyła się dnia 26 czerwca 2009r. w sali konferencyjnej 
StraŜy Gminnej w Kostkowie. 
 
 

1. O godz. 13:00 Przewodnicząca Rady Gminy Pani Maria Korkosz powitała wszystkich 
i otworzyła XLVI sesję. 

 
2. Przewodnicząca stwierdziła, Ŝe na Sali znajduje się kworum wobec czego obrady są 

prawomocne. (nieobecni:  Bogdan Szymikowski i Jan Przepióra) 
 

3. Jednogłośnie przyjęto protokół z XLV sesji Rady Gminy Gniewino. 
 

4. Jednogłośnie przyjęto porządek obrad. 
 

5. Informacja Wójta Gminy Gniewino. Głos zabrał Wójt Gminy Pan Zbigniew Walczak. 
W okresie między sesjami zajmowano się : 
- szczegółową analizą wykonania budŜetu gminy .JuŜ dzisiaj moŜna powiedzieć, Ŝe z 
niektórych podatków wpływy będą mniejsze. 
-wystąpiono do Ministerstwa Gospodarki do Pani Hanny Trojanowskiej Pełnomocnika 
Rządu ds. Energetyki Jądrowej z koncepcją utworzenia na terenie naszej gminy 
Ośrodka Szkoleniowego  Energetyki Jądrowej. Jest duŜo przesłanek do usytuowania  
w Gniewinie takiego ośrodka. 
- rozmowami z Wojewódzkim Inspektorem Ochrony Środowiska na temat moŜliwości 
wpływu na ograniczenie wydobywania się fetoru  w zakładach produkcyjnych. 
- odbyło się wmurowanie kamienia węgielnego pod budowę kompleksu sportowo – 
rekreacyjnego. W uroczystościach brakli udział goście min. Wice -Marszałek 
Województwa Pomorskiego Pan Mieczysław Struk, Prezes PZPN Grzegorz Lato. 
- przygotowaniami do spotkania z radami sołeckimi. Spotkania będą miały na celu  
zapoznanie z obowiązkami sołtysów , rad sołeckich , określenie sposobów otrzymania 
funduszy, utrzymanie obiektów sołeckich itp. 
 

6.  Postulaty i zapytania 
- nikt z obecnych nie zabrał głosu w tym punkcie. 

 
7. Projekt uchwały w sprawie zmiany budŜetu gminy Gniewino na rok 2009. 
 

W imieniu Wójta Gminy głos zabrała Skarbnik Gminy Pani Maria Patelczyk . 
                 Zmian budŜetu gminy na 2009 rok dokonuje się w związku  

z  dokonaniem zmian limitów wydatków na wieloletnie programy inwestycyjne w 
latach 2009- 2011 związanych z koniecznością wprowadzenia do realizacji nowego 
zadania  dotyczącego zakupu gotowych dóbr inwestycyjnych, które realizowane 
będzie w ramach Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich. Skarbnik Gminy 
szczegółowo omówiła budŜet po proponowanych zmianach. 
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- Głosów w dyskusji nie było. 
- Przewodnicząca odczytała projekt uchwały. 
- Uchwałę podjęto jednogłośnie. 
 
  (Uchwała Nr XLVI/348/2009) 
 

 
8. Projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej  dla szpitala 

Specjalistycznego im. Floriana Ceynowy w Wejherowie. 
 

- W imieniu Wójta Gminy głos zabrała Skarbnik Gminy Pani Maria Patelczyk- 
uchwałę o przekazaniu środków podjęto w miesiącu marcu – wówczas środki 
przekazano dla Szpitala Specjalistycznego w Wejherowie za pośrednictwem  
Samorządu  Wojewódzkiego Pomorskiego. Jednak środki na remont chirurgii 
dziecięcej  mają być przekazane bezpośrednio na szpital. W związku z powyŜszym  
naleŜy podjąć stosowną uchwałę . Z chwilą podjęcia  przedstawionej  uchwały traci 
moc uchwała wcześniejsza. 
 
- Głosów w dyskusji nie było. 
- Przewodnicząca odczytała projekt uchwały 
- Uchwałę przyjęto jednogłośnie. 
 
  ( Uchwała Nr XLVI/349/2009) 

 
9. Projekt uchwały w sprawie uchwalenia wieloletniego planu rozwoju i modernizacji 

urządzeń wodociągowych i urządzeń kanalizacyjnych na lata 2009 – 2012 na terenie 
gminy Gniewino. 

 
Głos zabrał Wójt Gminy:  
Gniewińskie Przedsiębiorstwo Komunalne . wniosło o uchwalenie  wieloletniego 
planu inwestycyjnego  na lata 2009-2012 w związku z nowym poszerzonym zakresem 
inwestycyjnym. Na powyŜsze składa się głównie zgłoszony wniosek  do Programu 
Rozwoju Obszarów Wiejskich na budowę kanalizacji sanitarnej Nadole – Toliszczek – 
Bychowo- Perlino jak równieŜ budowę sieci kanalizacyjnej Chynowie - Kostkowo – 
Tadzino – Jęczewo. Ponadto nastąpiło przyśpieszenie w czasie realizacji juŜ 
zaplanowanych inwestycji wodnych. Planowane inwestycje w stacje uzdatniania wody 
na ujęciach Gniewino II i Kostkowo II z planów dwu letnich 2009-2010 zostaną 
wykonane w roku 2009. Aby nie dokonywać duŜych zmian w przyjętym wcześniej 
planie , naleŜy przyjąć nowy plan uwzględniający zmiany. 
 
- Głosów w dyskusji nie było. 
- Przewodnicząca odczytała projekt uchwały. 
- Uchwałę przyjęto jednogłośnie. 
 
(Uchwała Nr XLVI/350/2009) 
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10. Wolne wnioski: 
 

- Głos zabrał Wójt Gminy – wszystkich zaprosił na obchody Dni Gniewina. Wójt 
poinformował wszystkich ,o fakcie zainstalowania przy bramach wejściowych na 
teren „Kaszubskiego Oka” „bramek wejściowych. W sobotę wejście na teren będzie 
bezpłatne. W niedzielę wstęp ma kosztować 2 zł. od osoby. Poza Dniami Gniewina 
cena jeszcze nie jest ustalona. 
- Pani Teresa Kaczmarek – na stronie internetowej GOTiS  podano ceny wstępu na 
kompleks. Cenę biletu określona na kwotę 1 zł. 
- Radny Marian Orzeł – czy nie moŜna zrobić dodatkowego parkingu przy 
Kaszubskim Oku – obecnie istniejące są  za małe. 

 
11. Odpowiedzi na zapytania i postulaty 
 

- Wójt Gminy- sprawę ceny wstępu naleŜy wyjaśnić i sprostować na stronie 
internetowej GOTiS. 
-  spółka GOTiS – musi  sama rozwiązać  problemy parkingu, Gmina nie jest w stanie 
robić wszystko. 
- informacyjnie – dnia 18 lipca planowana jest sponsorowana Impreza Zawody 
Balonowe. 

 
12. O godz. 14:30  Przewodnicząca podziękowała wszystkim i zamknęła XLVI sesję 

Rady Gminy Gniewino. 
 
 
 
Protokołowała :      Przewodnicząca Rady Gminy 
G.Wyszecka        Maria Korkosz 
 
 
 


